

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Alcobaça



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA – HOMOLOGAÇÃO



ERRATA – HOMOLOGAÇÃO

ERRATA – HOMOLOGAÇÃO

No Termo de Homologação da Dispensa de Licitação nº. 013/2021, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 02/03/2021. Onde se lê: **VALOR MENSAL: R\$ 2.250,00/Mês(dois mil, duzentos e cinquenta reais)** Leia-se: **VALOR MENSAL: R\$ 1.257,14 (Hum mil, duzentos e cinquenta e sete reais)**. Alcobaca/ BA,10 de março de 2021. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.

ERRATA – HOMOLOGAÇÃO

No Termo de Homologação da Dispensa de Licitação nº. 015/2021, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 02/03/2021. Onde se lê: **OBJETO: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA O FUNCIONAMENTO DA DELEGACIA DE POLICIA MILITAR, NESTE MUNICÍPIO.** Leia-se: **OBJETO: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA O FUNCIONAMENTO DA DELEGACIA DE POLICIA CIVIL, NESTE MUNICÍPIO.** Alcobaca/ BA,10 de março de 2021. Givaldo Muniz - Prefeito.